

## 韩国是世界上公认的炒币最狂热的国家

在韩国，因炒币而失去生命，这在韩国早已不是第一例了。最近几年，炒币在韩国卷起了狂潮，5100万的韩国人口，承载着世界30%的加密货币交易量。年轻人是主力军。据韩国金融服务委员会（FSC）统计，在韩国，炒加密货币的20-39岁年轻人共有308万，占这年龄段全部人口的23%。也就是说，每五个年轻人里，就有一个在炒币。今年第一季度，在韩国四大虚拟货币交易所上，又新增了250万个新账户，其中六成多是年轻人。

对于很多韩国年轻人来说，炒币早已不是业余的消遣，而是未来全部人生的赌注。



高回报伴随着高风险，真正能在这个圈子里一夜暴富的人依然是很少的一部分，行情波动性极其高，单日跌幅甚至会超过50%，直接让投资人从天堂掉入地狱。

此外，韩国当局将坚持对加密货币交易的收益征收所得税。明年赚取2500万韩元（22400美元）或更多的加密货币投资者将被要求支付20%的所得税。

这也是无奈之举，因为韩国的炒币者，疯狂的奔着暴富的心态来投资加密货币，这已经不是一种正常的投资心理，而是投机的心理在作祟，这样的人很难让自己在投资的过程中保持理智，往往也会输得很惨。